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ID.2024_143 SERVIZIO DI SUPPORTO ALLA RISCOSSIONE COATTIVA DELLE ENTRATE GESTITE
DIRETTAMENTE DALLA CITTA METROPOLITANA DI GENOVA, PER IL PERIODO DAL 01/01/2025 AL
31/12/2026 CON EVENTUALE RINNOVO FINO AL 31/12/2028. PROCEDURA NEGOZIATA SENZA
BANDO Al SENSI DELL’ART. 50, COMMA 1, LETT. E) DEL D. LGS. 36/2023 TRAMITE RDO MEPA. CIG
B445D87942.

Domanda 11:

Si chiede di quantificare il numero delle partite e degli importi, dividendoli per tipologia di entrata, relativi alle
entrate da porre in riscossione coattiva.
Risposta 11:

Carichi annui medi stimati

Entrate tributarie: 2.500,00 € — n. 5 pratiche;

Entrate per trasferimenti da Comuni: 60.000,00 € - n. 6 pratiche;

Entrate extratributarie: 390.000,00 € di cui il 75% ca. da sanzioni a carico di famiglie e imprese - n. 560
pratiche.

Domanda 12:

Si chiede di precisare il termine entro il quale I'Appaltatore dovra trasmettere all’Ente le posizioni ritenute
inesigibili.

Risposta 12:

L’Appaltatore dovra trasmettere all’Ente le posizioni ritenute inesigibili con cadenza trimestrale, entro la fine
del mese successivo al trimestre di riferimento e comunque entro e non oltre il 30 gennaio per I'anno
precedente.

Domanda 13:

Si chiede di indicare il termine entro il quale 'Ente confermera I'inesigibilita delle posizioni ritenute tali
dall’Appaltatore del servizio; nonché chiarire se trascorso tale termine le posizioni sono da ritenersi
automaticamente discaricate.

Risposta 13:

L’Ente verifichera l'inesigibilita delle posizioni ritenute tali dall’Apaltatore del servizio e dara riscontro al
medesimo circa I'accoglimento dei discarichi proposti entro 30 giorni dalla formale ricezione delle liste. Le
posizioni non sono da ritenersi automaticamente discaricate.

Domanda 14:

Con riferimento ai rimborsi delle spese concernenti le procedure esecutive e cautelari si chiede di confermare
che sono altresi comprese le spese postali e di notifica degli atti, sia in caso di riscossione che di discarico per
inesigibilita.

A tal proposito si evidenzia che i diritti di cui alle tabelle A e B del Dm 14 aprile 2023, da normativa fiscale

vigente sono a tutti gli effetti assoggettati ad IVA, si chiede conferma che la stessa sara a carico della Citta
Metropolitana di Genova o diversamente, di indicare gli estremi normativi che determinano la non applicabilita

Risposta 14:

Con riferimento ai rimborsi delle spese concernenti le procedure esecutive e cautelari si conferma che sono
comprese le spese postali e di notifica degli atti, sia in caso di riscossione che di discarico per inesigibilita.

| rimborsi ed i diritti saranno assoggettati al trattamento fiscale previsto ex lege.
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Domanda 15:

Si chiede di confermare che in caso di rettifica del carico iniziale, a seguito di formale autorizzazione della
Citta Metropolitana di Genova, saranno rimborsate al Concessionario le spese postali, notifica degli atti inviati
e delle eventuali procedure avviate

Risposta 15:

Si conferma che nel caso prospettato saranno rimborsate all’Appaltatore le spese indicate.

Domanda 16:

Si chiede di confermare che in caso di ricorsi di merito su atti emessi dall'Appaltatore la costituzione e le
eventuali spese rimangono a carico della Stazione Appaltante

Risposta 16:

Si rimanda alla risposta alla FAQ n. 10.

Domanda 17:

Ai fini di una corretta valutazione economica della procedura si chiede di comunicare la stima annua dei crediti
posti in riscossione, e il numero dei titoli 0 media credito per tipologia di entrata

Risposta 17:

Si rimanda alla risposta alla FAQ n. 11.
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